



**COMITETUL DE MONITORIZARE A PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPACITATE  
ADMINISTRATIVĂ 2014-2020**

**DECIZIE**

**Nr. 6 din 26.05.2016**

**privind aprobarea minutei celei de-a doua reuniuni a Comitetului de  
Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020  
din data de 26.11.2015**

În temeiul prevederilor Regulamentul (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului,

Având în vedere Ordinul ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr. 462/30.03.2015 privind constituirea Comitetului de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare,

și având în vedere art. 5, alin. (d) din Regulamentul de organizare și funcționare a Comitetului de monitorizare,

Comitetul de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020 adoptă prezenta

**DECIZIE:**

**Art. 1 - Se aprobă minuta reuniunii din data de 26.11.2015 a Comitetului de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, document cuprins în Anexa care face parte integrantă din prezenta decizie.**

**PREȘEDINTE CM POCA,**



**Vasile DÎNCU**

**VICEPRIM-MINISTRU,**

**MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**

București





**Anexă la Decizia nr. 6 din 26.05.2016 a Comitetului de Monitorizare**

**MINUTA**

**REUNIUNII COMITETULUI DE MONITORIZARE A  
PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014-2020 (CM POCA)**

**26.11.2015, Hotel Athenee Palace Hilton, București**

Lucrările comitetului de monitorizare au fost conduse de domnul, Gabriel FRIPTU, Directorul General la Direcției Generale Programe Europene, fiind împuternicit de președintele CM POCA, domnul Vasile DÎNCU viceprim-ministru, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice.

Participanții la reuniune sunt prezentați în Anexa 1.

Principalele aspecte prezentate/discutate/aprobate în cadrul reuniunii sunt următoarele:

**1. Minuta CM POCA din data de 16 aprilie 2015**

Minuta primei reuniuni a CM POCA, din data de 16.04.2015, a fost aprobată de membrii comitetului.

**2. Sinteza deciziilor CM POCA din data de 16 aprilie 2015:**

Doamna Steluța BULĂCEANU, reprezentant AM POCA a prezentat deciziile luate în reuniunea anterioară a Comitetului de Monitorizare, din data de 16.04.2015, respectiv:

- decizia privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comitetului de Monitorizare a Programului Operațional Capacitate Administrativă;
- decizia cu privire la aprobarea metodologiei și a criteriilor de selecție a operațiunilor în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă.

Totodată, reprezentantul AM POCA a informat membrii CM privind stadiul realizării recomandărilor, astfel:

- minutele reuniunilor Comitetului de Monitorizare, nu vor conține transcrierea integrală a alocuțiunilor fiecărui participant, ci vor menționa principalele puncte de pe ordinea de zi cu precizarea adoptării sau respingerii anumitor aspecte, recomandare ce va fi pusă în aplicare începând cu minuta prezentului Comitet de Monitorizare;
- la fiecare reuniune a Comitetului de Monitorizare, se va prezenta și stadiul Strategiei pentru Consolidarea Administrației Publice, precum și modul în care programul se conectează la strategie. Responsabilii de monitorizarea implementării strategiei, respectiv Cancelaria Primului Ministru și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Direcția de Reformă a Administrației Publice, au făcut o prezentare. AM POCA se va asigura că la fiecare Comitet de Monitorizare se va face o astfel de prezentare tocmai pentru a asigura complementaritatea intervențiilor finanțate cu măsurile cuprinse în strategie.

## MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

- înaintarea către Comitetul de Monitorizare a calendarului orientativ, cu informațiile suplimentare privind bugetul orientativ, potențialii beneficiari, tipurile de parteneriate și că va fi postat pe site-ul Programului Operațional. Pe site-ul Autorității de Management a fost postat calendarul orientativ al lansării cererilor de proiecte, cu informații actualizate privind datele lansărilor, fără a avea însă, la această dată, și bugetul orientativ, potențialii beneficiari și tipurile de parteneriate. Pentru următoarea rundă de lansare a Ghidurilor Solicitantului AM POCA va actualiza calendarul cu aceste informații.
- Comitetul de Monitorizare va fi informat la fiecare reuniune, cu privire la calculul referitor la utilizarea fondurilor alocate între regiunile mai puțin dezvoltate și regiunile mai dezvoltate, pentru a putea urmări concentrarea proiectelor, mai ales a acelor proiecte cu impact național: în perioada 2014-2020 sunt două categorii de regiuni care au caracteristici aparte inclusiv în ceea ce privește rata de co-finanțare: regiuni mai puțin dezvoltate cu o alocare de aproximativ 451 mil. euro FSE și o rată de cofinanțare publică națională de 15%, respectiv regiuni mai dezvoltate - în speță București-Ilfov, cu o alocare la nivel de program este mai mică (aproximativ 101 mil. euro FSE) și o rată de cofinanțare publică națională de 20%. Prima prezentare va fi susținută în cadrul celei de-a treia reuniuni a CM POCA.

### 3. Aprobarea modificărilor la Regulamentul de Organizare și Funcționare a CM POCA

Doamna Steluța BULĂCEANU a prezentat modificările propuse la Regulamentul de organizare și funcționare a CM POCA (ROF), astfel:

- Eliminarea anexelor ce vizează componența instituțională a Comitetului de Monitorizare și modificarea în corespondență a articolelor care făceau trimitere la acestea, ca urmare a:
  - schimbărilor legislative și la nivel decizional/organizațional în cadrul instituțiilor membre CM, modificări care presupun și schimbarea componenței CM;
  - deciziilor la nivel instituțional privind: participarea în comitetele de monitorizare a programelor operaționale (pornind de la protocoalele instituționale încheiate, ex. reprezentanți ai Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD), Agenției Naționale pentru Egalitatea Șanse între Femei și Bărbați (ANES), Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități (ANPD)) . În componența instituțională a CM POCA sunt incluse deja CNCD și ANES, dar nu și ANPD - invitat în prezenta reuniune CM și membru titular începând cu viitoarea reuniune CM) sau neparticiparea (ex: Înalta Curte de Casație și Justiție a declinat solicitarea AM POCA de a fi membru în CM).
- Modificarea referitoare la una dintre atribuțiile CM POCA, respectiv, la consultarea CM cu privire la „Strategia de comunicare pentru instrumentele structurale 2014-2020”. La nivelul statului membru s-a luat decizia, de către Ministerul Fondurilor Europene în calitate de coordonator a fondurilor europene, structurale și de investiții, de a avea o strategie de comunicare comună pentru toate autoritățile de management. În acest context, Strategia de Comunicare a fost supusă consultării membrilor CM POCA prin e-mail și a fost aprobată în cadrul CM a Programului Operațional Asistență Tehnică 2014-2020. La nivelul Autorității de Management va exista un plan de acțiune care se încadrează în structura prevăzută de strategia de comunicare aplicabilă tuturor autorităților de management.
- Ordinul de constituire a CM POCA va fi modificat pentru a actualiza componența instituțională a comitetului.

**Modificările ROF au fost aprobate de membrii CM.**

### 4. Stadiul îndeplinirii condiționalităților ex-ante aplicabile POCA

Doamna Bulăceanu, a prezentat stadiul îndeplinirii condiționalităților ex-ante aplicabile la nivelul programului operațional (6 la număr, o condiționalitate ex-ante tematică T11.1 și 5 condiționalități ex-ante generale G1, G2, G3, G4 și G7).

Condiționalități ex-ante generale **îndeplinite**:

- G.1 - Existența unei capacități administrative pentru punerea în aplicare și aplicarea legislației antidiscriminare a Uniunii și a politicii în materie de fonduri ESI.
- G.2 - Existența unei capacități administrative pentru punerea în aplicare și aplicarea legislației Uniunii privind egalitatea de gen și a politicii în materie de fonduri ESI.
- G.3 - Existența capacității administrative pentru punerea în aplicare și aplicarea Convenției Organizației Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu handicap (UNCPRD) în domeniul fondurilor ESI în conformitate cu Decizia 2010/48/CE a Consiliului.

Condiționalități ex-ante generale **parțial îndeplinite**:

- G.4. Existența unor măsuri de aplicare eficace a dreptului Uniunii din domeniul achizițiilor publice în ceea ce privește fondurile ESI.
- G.7. Existența unei baze statistice necesare pentru a efectua evaluări ale eficacității și impactului programelor. Existența unui sistem de indicatori de rezultat necesari pentru selectarea acțiunilor care contribuie în modul cel mai eficient la obținerea rezultatelor dorite, monitorizarea progreselor înregistrate în obținerea rezultatelor și efectuarea evaluării impactului.

Astfel, o serie de acțiuni ce vizau implementarea unor criterii în vederea îndeplinirii condiționalităților ex-ante au termenul de finalizare revizuit, sfârșitul anului 2015 sau 31 martie 2016.

Principalele aspecte menționate de membrii CM:

- Reprezentantul Comisiei Europene, Domnul Aurelio Cecilio, și-a manifestat îngrijorarea cu privire la aceste întârzieri și a transmis încă o dată, un mesaj către instituțiile responsabile cu îndeplinirea acestor condiționalități în sensul urgenței și finalizării implementării Planurilor de Acțiune.
- reprezentantul din partea Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, a menționat că Strategia privind dezvoltarea funcției publice s-a aflat în consultare publică din luna august a.c., că au fost integrate observațiile primite din partea mai multor instituții/organizații și că, în această etapă, urmează să intre în analiza Comitetului național pentru coordonarea implementării Strategiei pentru consolidarea administrației publice (CNCISCAP), ca mai apoi să fie promovată în circuitul guvernamental de aprobare. Strategia de formare profesională este în proces de consultare la nivelul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. Sistemul de arhivare și semnătură electronică este dezvoltat și operațional și va fi lansat la nivel național.
- reprezentantul Fundației Centrul de Resurse pentru Participare Publică (CeRe), a precizat că ghidurile solicitantului nu reflectă dezideratul de reducere a birocrăției și a exemplificat cerința ca bugetele să fie fundamentate cu documente justificative. În acest context, a solicitat ca AM POCA să prezinte măsurile pe care ar urma să le ia, în vederea reducerii birocrăției la nivelul programului.
- Reprezentantul AM POCA, dna Anca Constantin, a amintit obligația AM de a asigura rezonabilitatea costurilor cuprinse în bugetele proiectelor și a reafirmat angajamentul AM POCA de a reduce birocrăția, precum și de conformare atât cerințelor regulamentelor comunitare, cât și legislației naționale
- Domnul Gabriel Friptu a menționat necesitatea unui echilibru între verificare și control și simplificare, precum și faptul că utilizarea sistemului informatic MySMIS și SMIS 2014+ va simplifica procedurile. În acest context, a solicitat AM POCA să lanseze o consultare cu membrii CM POCA pentru a identifica punctele în care să se poate realiza acel echilibru între nevoia de simplificare și nevoia de respectare a legislației, pentru a fi găsită formula cea mai potrivită în care sarcina birocratică să fie minimă, iar rezultatul acestei consultări să fie prezentat în următoarea reuniune a comitetului.
- În ceea ce privește stadiul îndeplinirii condiționalităților ex-ante, Membrii Comitetului de Monitorizare care reprezintă instituții implicate în realizarea acestora au fost rugați să

## MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

transmită mai departe mesajele de îngrijorare, iar AM POCA să întreprindă un demers oficializat în acest sens.

### **5. Stadiul implementării Strategiei pentru Consolidarea Administrației Publice (SCAP) 2014-2020**

Reprezentanții celor două instituții responsabile, domnul Dragoș NEGOIȚĂ și domnul Sorin SOLOMON, au prezentat stadiul implementării SCAP:

- A fost inițiată o platformă împreună cu Reprezentanța Comisiei Europene la București, care reunește pe lângă factori decidenți din administrația publică și organizații non-guvernamentale, mediul de afaceri. În cadrul acestei platforme sunt discutate diferite teme legate de implementarea strategiei. O primă reuniune a fost organizată în luna noiembrie a.c.. Tema următoarei discuții este legată de managementul resurselor umane în administrație publică.
- Una dintre măsurile legate de implementarea SCAP a fost instituționalizarea și dezvoltarea la nivelul centrului guvernului, Cancelaria Primului Ministru, a unei structuri de tip delivery unit, acest lucru fiind realizat. Unitatea este funcțională și a avut activități importante pe patru arii sensibile, una dintre ele fiind achizițiile publice.
- Au fost armonizate cele două metodologii de planificare strategică și de programare bugetară. Corelarea practică a planurilor strategice instituționale cu componenta de buget este încă în întârziere.
- A fost redefinit rolul Consiliului de Planificare Strategică, în paralel cu dezvoltarea unui mecanism de implementare a ceea ce se numește la nivelul Cancelariei Strategy Unit.
- Un alt domeniu de interes pentru Cancelaria Primului ministru va fi cel de a elabora analize de impact pe diferite domenii. Au fost elaborate trei analize de impact pe trei domenii legate de ucenicie, siguranța alimentelor și locuințe sociale, în parteneriat cu ministerele de resort. Urmează să fie elaborate încă cinci analize de impact substanțiale, „full RIA”.
- A fost implementat „Planul Anual de Lucru al Guvernului”. Acest Plan va fi un filtru al calității actelor normative.
- Analiza privind managementul calității în instituțiile publice a fost realizată, un proiect al Planului de acțiune fiind elaborat. Totodată, au avut loc reuniuni ale grupului de lucru privind managementul calității și punctual cu ministerele. A fost făcută mențiunea conform căreia nu toate instituțiile și-au asumat măsurile propuse în proiectul Planului de acțiune, motiv pentru care se înregistrează întârzieri în realizarea acestui angajament.
- În ceea ce privește administrația publică locală, se află în elaborare un proiect în vederea stabilirii de standarde de cost și calitate pentru servicii care urmează să fie descentralizate.
- Pentru domeniul descentralizare există proiectul de Strategie Generală de Descentralizare pentru perioada 2015-2016. Pentru asigurarea funcționării Comitetului Tehnic Interministerial pentru descentralizare a fost actualizată componenta . O reuniune a acestuia urmează a fi convocată în decembrie 2015.
- În ceea ce privește reducerea birocrăției pentru cetățeni, analiza a fost realizată, au fost identificate țintele și obiectivele de simplificare, a fost realizată și o ierarhizare a acțiunilor măsurilor de simplificare. Totodată au avut loc trei reuniuni ale grupului de lucru pentru debirocratizare și peste douăzeci de întâlniri punctuale cu principalii actori, fiind astfel identificate câteva domenii de intervenții principale: evidența personalului și actele de stare civilă, cartea electronică de identitate, partea de autovehicule, partea de bunuri imobile, obligațiile fiscale, nefiscale și alte taxe, atât la bugetul de stat, cât și la bugetele locale, muncă, protecția copilului, beneficii, prestații sociale, recunoaștere echivalare de diplome și alte inițiative ale educației, imigrarea în România și obținerea cetățeniei.

### **6. Aprobarea Planului de Evaluare POCA**

Conform strategiei de evaluare a POCA, au fost identificate 9 teme majore de evaluare care au fost prezentate în cadrul reuniunii.

Observațiile formulate de reprezentanții Comisiei Europene, Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Ministerul Justiției, Direcția Programe Europene, Ministerul Economiei, Comerțului și Relațiilor cu Mediul de Afaceri au fost prezentate și analizate în cadrul CM POCA.

#### Planul de Evaluare a fost aprobat cu următoarele amendamente:

- Va fi eliminat paragraful care aduce în discuție fezabilitatea evaluării contrafactice de impact.
- Introducerea definiției evaluării de impact bazată pe teorie.
- Analiza proiectelor non-competitive va fi făcută separat în cadrul evaluărilor pentru OS 1.1.
- Tabelul nr. 5, la descrierea grupului „Evaluatori externi, consultanți”, definiția va include și explicația privind consultanții.
- Anexa nr. 1, în coloana de „părți interesate” nu vor mai fi exemplificate anumite ONG-uri.
- Anexa nr. 1, vor fi introduse informații suplimentare privind sursa datelor.
- Anexa nr. 1, în coloana aferentă „Actorilor relevanți/Părți interesate propuse pentru a fi incluse în evaluare” la ministerele de linie va fi eliminată referința la UPP.
- Anexa nr. 1, tema 8 „Evaluarea măsurilor care vizează optimizarea proceselor la nivelul administrației publice locale - OS 2.1” va fi inclusă sintagma „ministerele cu relevanță în domeniul vizat”.

### 7. Progresul în implementarea POCA și funcționarea Autorității de Management

Reprezentantul AM POCA a prezentat apelurile de cereri de proiecte lansate oficial în cursul anului 2015 (IP1 și IP2), precum și apelurile de cereri de proiecte lansate spre consultare (CP1, CP2, CP3 și IP3).

A fost trecut în revistă stadiul în care se află evaluările pentru IP1/2015 cu detalii pentru fiecare minister beneficiar, menționându-se că toate cele 29 de cereri de finanțare care au fost depuse au conexiune directă și susțin măsurile din planul scurt al Strategiei pentru Consolidarea Administrației Publice și pentru condiționalitățile ex-ante pe care le aveau entitățile responsabile pentru celelalte programe operaționale.

În legătură cu sistemul de management, AM POCA este în proces de elaborare a procedurilor. Astfel au fost identificate 32 de astfel de proceduri și instrucțiuni, 12 dintre ele au fost deja validate unele dintre ele sunt în faza finală de elaborare, urmează să intre în circuitul de avizare, dar o serie de proceduri nu pot fi finalizate deoarece există constrângeri legate de legislația națională pe de o parte, o serie de constrângeri care derivă și din existența sistemului informațional SMIS-MySMIS, pe de altă parte și nu în ultimul rând sunt protocoalele și acordurile interinstituționale ce trebuie semnate.

### 8. Integrarea principiilor orizontale la nivelul POCA 2014-2020

Autoritatea de management pentru POCA, la fel ca și în perioada anterioară de programare 2007-2013 și-a manifestat interesul de a aduce în prim plan aceste principii orizontale. În acest sens, printr-un proiect de asistență tehnică au fost elaborate două ghiduri, respectiv: *Ghidul metodologic privind mecanismul de abordare a principiilor orizontale la nivelul POCA* și *Ghidul beneficiarului privind abordarea principiilor orizontale la nivelul proiectelor finanțate din POCA*.

Aceste ghiduri vor fi transmise pentru observații și propuneri de modificări și/sau completări membrilor CM.

#### **9. Alte aspecte, concluzii. Stabilirea următoarei reuniuni a CM POCA**

Forma consolidată a documentelor ce au fost discutate în CM și pentru care s-au făcut observații/modificări, etc vor fi transmise membrilor CM (ex: Planul de evaluare, ROF).

Procedura scrisă prevăzută de Regulamentul de organizare și funcționare a CM va fi cât mai puțin utilizată, de preferat fiind a se discuta toate aspectele în reuniunile CM.

Nu s-a stabilit o dată exactă pentru următorul CM, acesta va fi organizat în perioada aprilie - mai 2016.



Anexă la Decizia nr. 6 din 26.05.2016 a Comitetului de Monitorizare

**LISTA PARTICIPANȚILOR LA REUNIUNEA COMITETULUI DE MONITORIZARE A PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014-2020 DIN DATA DE 26.11.2015**

Nr. crt.	Instituția/ departamentul	Calitatea în CM POCA 2014-2020	Participant		
			Nume	Funcția	Calitatea (titular, supleant, reprezentant)
1	Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice	Președinte	<b>Gabriel FRIPTU</b>	Director general	Mandat
2	Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice	Observator	<b>Camelia COPORAN</b>	Director general adjunct	Supleant
3	MDRAP, Direcția pentru Dezvoltarea Capacității Administrative	Membru	<b>Carmen Elena DOBROTĂ</b>	director	Titular
4	MDRAP, Direcția AM POR	Membru	<b>Lucia BĂICOIANU</b>	director	Mandat
5	MDRAP, Direcția AM - Programe Cooperare Teritorială Europeană	Membru	<b>Anca RADU</b>	manager public	Reprezentant cu mandat nr. 10669/24.11.2015
6	MDRAP Direcția Generală Administrație Publică	Membru	<b>Sorin Daniel SOLOMON</b>	director Direcția pentru Reforma Administrației Publice	Titular
7	Ministerul Finanțelor Publice	Membru	<b>Mihaela GRIGORESCU</b>	manager public, Unitatea de Politici Publice	Titular
8	Ministerul Afacerilor Interne	Membru	<b>Andreea NIȚĂ</b>	consilier	Reprezentant cu mandat nr. 1-297777/25.11.2015
9	Agenția Națională a Funcționarilor Publici	Membru	<b>Lavinia NICULESCU</b>	director	Titular
10	Ministerul Sănătății	Membru	<b>Irinel Carmen LUNGULESCU</b>	consilier, Unitatea de Implementare și Coordonare Programe	Supleant
11	Ministerul Educației și Cercetării Științifice	Membru	<b>Gabriel ISPAS</b>	secretar de stat	Titular
12	Ministerul Justiției	Membru	<b>Diana Mihaela POPESCU</b>	director Direcția Programe Europene	Supleant

13	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Membru	Dana GAFIȚIANU	manager public, UPP	Titular
14	Ministerul Economiei, Comerțului și Relațiilor cu Mediul de Afaceri	Membru	Marieta CONSTANTIN	manager public	Supleant
15	Ministerul Fondurilor Europene - Direcția Generală Analiza, Programare și Evaluare	Membru	Ioana CIOCOIU	director Unitatea Analiză și Programare	Supleant
16	Ministerul Fondurilor Europene - Direcția Generală Analiza, Programare și Evaluare	Membru	Alin MIHAI		Invitat
17	Ministerul Fondurilor Europene - Direcția Coordonare Sistem	Invitat	Elena BURILĂ	expert	Invitat
18	Ministerul Fondurilor Europene, Autoritatea de management pentru POC	Membru	Sanda MAZILU	Consilier AM POS CCE	Mandat
19	Agencia Națională pentru Integritate	Membru	Cristinela GROSU	șef serviciu - Serviciul de Tehnologia Informației	Supleant
20	Secretariatul General al Guvernului/Cancelaria Primului Ministru	Membru	Dragoș NEGOIȚĂ	Director, Direcția Coordonare Politici Publice și Programe	Titular
21	Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării	Membru	Cristina Maria VLAD	consilier președinte, Cabinet Demnitar	Titular
22	Academia Română	Membru	George Georgescu	secretar științific	Reprezentant cu mandat nr. 1514/25.11.2015
23	Asociația Institutul pentru Politici Publice	Membru	Adrian MORARU	director adjunct	Supleant
24	Asociația Municipiilor din România	Membru	Marcela BĂDESCU	șef serviciu	Supleant
25	Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară ITI „Delta Dunării”	Membru	Loredana IONELE	expert	Supleant
26	Asociația Comunelor din România	Membru	Cătălin Mihai CONSTANTIN		Reprezentant cu mandat nr. 886/25.11.2015
27	Asociația Pro	Membru	Iuliana ILIESCU	manager	Titular

	Democrația			programe	
28	Asociația ActiveWatch	Membru	Irina ZAMFIRESCU	director program	Titular
29	Asociația Centrul pentru Politici Publice	Membru	Cristian Constantin SIPETEAN	manager de proiect	Mandat
30	Asociația C4C - Communication For Community	Membru	Daniela VIȘOIANU	vicepreședinte	Titular
31	Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile	Membru	Andrei POP	director de program	Reprezentant cu mandat nr. 5964/24.11.2015
32	Fundația pentru o societate deschisă (anterior Fundația Soros România)	Membru	Daniela TARNOVSCHI	manager programe	Supleant
33	Fundația Centrul de Resurse pentru participare publică (CeRe)	Membru	Oana PREDA	director executiv	Titular
34	Universitatea din București	Membru	Răzvan Mihail PAPUC	decan	Titular
35	Universitatea Transilvania din Brașov	Membru	Gheorghiza DINCĂ	conf. dr. ec	Titular
36	Consiliul Superior al Magistraturii	Membru	Mirela STANCU	director, Direcția Afaceri Europene și Relații Internaționale	Supleant
37	Ministerul Public	Membru	Lavinia ȚĂRANU	Manager public	Mandat
38	Ministerul Fondurilor Europene, Autoritatea de management pentru POIM	Observator	Monica MERARIU	consilier superior - DGCIPIM	Supleant
39	Institutul Național de Statistică	Observator	Gabriela POPA	director, Unitatea de Politici Publice	Titular
40	Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ	Aurelio CECILIO	Șef Unitate F5 pentru România, DG Employment, Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ
41	Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ	Ioana GLIGOR	Sef de unitate adjunct F5 pentru România, DG Employment, Comisia	Participant cu titlu consultativ

				Europeană	
42	Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ	Septimia DOBRESCU	Team Leader, DG Employment, Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ
43	Comisia Europeană	Participant cu titlu consultativ	Diana CRUMPĂNA	funcționar	Participant cu titlu consultativ
44	Autoritatea Națională pentru Persoane cu Dizabilități	Invitat	Vasile POHAȚĂ	consilier	Invitat
45	MDRAP	Invitat	Bogdan TEODOROVICI	director	Invitat
46	MDRAP	Invitat	Ionela VASILE	director general	Invitat
47	MDRAP, DDCA	Invitat	Anca CONSTANTIN	șef serviciu	Invitat
48	MDRAP, DDCA	Invitat	Roxana BALY	șef birou	Invitat
49	MDRAP, DDCA	Invitat	Anișoara TRĂISTARU	șef serviciu	Invitat
50	MDRAP, DDCA	Invitat	Marius CĂTUNEANU	consilier evaluare	Invitat
51	MDRAP, DDCA	Invitat	Cristina MIRICĂ	expert	Invitat
52	MDRAP, DDCA	Invitat	Gabriela PATRIANU	consilier superior	Invitat
53	MDRAP, DDCA	Invitat	Steluța BULĂCEANU	manager public	Invitat
54	MDRAP, DDCA	Invitat	Claudia VASILCA	manager public	Invitat
55	MDRAP, DDCA	Invitat -	Roxana Andreea CHIȚU	consilier evaluare-examinare	Invitat
56	MDRAP, DDCA	Invitat	Doina CAROL	expert	Invitat
57	MDRAP, DDCA	Invitat -	Răzvan IONESCU	Expert	Invitat
58	MDRAP, DDCA	Invitat	George TANASOFF	șef serviciu	Invitat
59	MDRAP, DDCA	Invitat	Raluca ANTONEAC	consilier evaluare-examinare	Invitat
60	MDRAP, DDCA	Invitat	Claudia ȘTEFĂNESCU	consilier	Invitat
61	MDRAP, DDCA	Invitat	Alina CARABULEA	consilier juridic	Invitat
62	MDRAP, DDCA	Invitat	Mircea PAVEL	consilier superior	Invitat
63	MDRAP, DDCA	Invitat	Tudor BIACIU	șef serviciu	Invitat
64	MDRAP, DDCA	Invitat	Mircea DONCIU	expert	invitat

65	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Mioara DOROBANȚU</b>	consilier	Invitat
66	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Paula GURAN</b>	consilier	Invitat
67	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Adriana GĂLAN</b>	expert superior	Invitat
68	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Mihai TURTUREAN</b>	consilier	Invitat
69	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Iuliana COTĂRLAN</b>	manager public	Invitat
70	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Corina PETRE</b>	expert	Invitat
71	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Iulius BEDEA</b>	expert	Invitat
72	MDRAP, DDCA	Invitat	<b>Irina MUNTEANU</b>	expert	Invitat

